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ای دهد. نیروهای گرهی متقارن محوری نشان میی اجزای محدود را برای یک سازهشکل روبرو بخشی از شبکه (1)

 هستند. (cm)ها بر حسب دست آورید. اندازهبه 4و  3، 2های ناشی از بارگذاری نشان داده شده را در گره

 

 

 

 

 
ی شعاعی )نیرو بر ، تحت نیروی گسترده𝑡ی نازک به ضخامت بعدی، مانند حلقهی متقارن محوری یکمسأله (2)

های شعاعی و محیطی کرنش بر در شکل روبرو، را در نظر بگیرید. در این مسأله مؤلفه 𝑞واحد طول( با شدت 

های کرنش بر اساس ب مؤلفههای تنش بر حسچنین مؤلفهجایی )شعاعی( و همی جابهحسب تنها مؤلفه

 شوند.های زیر تعیین میرابطه
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تی جزء، فو ماتریس س B(e)ی ، آرایهN(e)شکل جزء،  ی تابعای در این مسأله، آرایهبرای یک جزء دوگره -الف
(e)kدست آورید.، را به 

، را f(e)، بردار نیروی جزء، 𝑞ی شعاعی، ای، با فرض ثابت بودن شدت نیروی گستردهبرای این جزء دوگره -ب
 دست آورید.به
 

 

( را تعریف Bandwidth(  و پهنای باند )Band Matrix(، ماتریس نواری )Dense Matrix(، ماتریس چگال )Sparse Matrixمفهوم ماتریس تنک ) (3)

 کنید.

 بعدی مقایسه کرد؟دوبعدی و سهی ی زمانی محاسباتی رابرای یک مسألهتوان هزینهچگونه می

 

 سازد.ای نشان دهید این جزء شرایط لازم برای همگرایی را برآورده میگره-های جزء هرمی چهاروجهی چهاربا استفاده از ویژگی (4)

 

 

𝐏T=[𝑃𝑥ای را در نظر بگیرید که نیروی متمرکز گره-وجهی چهار-یک جزء هرمی چهار (5) , 𝑃𝑦, 𝑃𝑧] ای با مختصات در نقطه(𝑥0, 𝑦0, 𝑧0)  درون این جزء وارد

 دست آورید.ای ناشی از این نیروی متمرکز را برای این جزء بهشده است. بردار نیروی گره

 

 

مختصات بر حسب متر  است را در نظر بگیرید. C(0,0,1)و  O(0,0,0)، A(1,0,0) ،B(0,1,0) ترتیبهای آن بهوجهی که مختصات گوشه-یک هرم چهار (6)

وارد شود. با استفاده از  Cی به گوشه 𝑧در خلاف جهت محور  𝐹=20(N) کاملاً مقید شده باشند و نیروی متمرکز Bو  O ،Aی فرض کنید سه گوشه هستند.

 را محاسبه کنید. Cی جایی گوشه، جابه𝜈=0.3و ضریب پواسون  𝐸=100(GPa)ای و با فرض مدول یانگ گره-وجهی چهار-یک جزء چهار
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